

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:206048-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Marratxí: Servicios de vigilancia  
2017/S 103-206048**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

**(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2017/S 097-191881](#))**

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

- I.1) **Nombre y direcciones**  
Fundación Institut Socioeducatiu S'Estel  
G57113474  
c/ Francesc Salva i Pizà, s/n  
Marratxí  
07141  
España  
Persona de contacto: Maria Isabel Fuster Ferrer  
Teléfono: +34 971177400  
Correo electrónico: [Mifuster@sgsersoc.caib.es](mailto:Mifuster@sgsersoc.caib.es)  
Fax: +34 971184014  
Código NUTS: ES532  
**Direcciones de internet:**  
Dirección principal: <http://www.plataformadecontractacio.caib.es>  
Dirección del perfil de comprador: <http://www.plataformadecontractacio.caib.es>

**Apartado II: Objeto**

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**  
Servicio de vigilancia y seguridad.  
Número de referencia: 3/2017
- II.1.2) **Código CPV principal**  
79714000
- II.1.3) **Tipo de contrato**  
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**  
El ámbito de prestación de los servicios de vigilancia y seguridad serán los espacios interiores de los centros socioeducativos objeto del contrato, sin perjuicio de los desplazamientos excepcionales al exterior de los inmuebles, cuando sea necesario.  
El servicio habrá de realizarse sin arma, con sujeción a aquello que prevé la normativa en materia de seguridad privada.

Para realizar el servicio objeto de esta contratación, es necesario emplear un número máximo de 47 328 horas, de las cuales 36 378 horas serán necesarias para garantizar el servicio del centro «Es Pinaret» y 10 950 horas de servicio para el centro «Es Fusteret».

**Apartado VI: Información complementaria**

**VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:**

26/05/2017

**VI.6) Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2017/S 097-191881](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

**VII.1) Información que se va a modificar o añadir**

**VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 03/07/2017

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 10/07/2017

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 10/07/2017

Hora local: 12:00

Léase:

**VII.2) Otras informaciones adicionales:**